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Tipo de Evaluacion:De comprobacion o
bimestral.

Objetivo: Identificar  por
medio de wuna evaluacion
escrita el nivel de aprendizaje
conceptual alcanzado en los
estudiantes en cuanto a las
tematicas dadas durante el periodo.

Tematica: Soluciones.

Recomendaciones:
Realizar la prueba con lapicero, solo se
aceptan reclamos si la prueba esta a lapicero.

No use corrector ni haga enmendaduras le
baja la nota de la evaluacion.

Evite al maximo el fraude, pues acarrea
amonestacion disciplinaria.

PREGUNTAS TIPO ICFES
SELECCION MULTIPLE CON UNICA
RESPUESTA
Marca la letra que indique la opcién correcta
en el cuadro de respuestas.

1. Mezcla homogénea de dos o mas
sustancias:

a. Solucion. b. Soluto. c. Solvente. d. Todas
son correctas. .

2. Es la sustancia mas abundante de la
biosfera.

a. Tierra. b. Agua.

d. Ninguna de las anteriores.

c. Oxigeno.

3. Las soluciones se clasifican atendiendo a
la cantidad de soluto disuelto en:

a. Saturada, soluto y sobresaturada.

b. Sobresaturada sustancia y solucion.

c. Saturada, insaturada y sobresaturada.

d. sobresaturada, disolucién en insaturada.

4. una soluciéon saturada es aquella
solucion:

a. Aunque se agregue mas soluto este no se
disuelve.

b. Aunque no se agregue mas soluto este no
se disuelve.

c. Aunque se agregue mas soluto este se
disuelve.

d. Aunque se agregue soluto y solvente este
se disuelve.

5. Sustancia que se encuentra en menor
cantidad:
a. Solvente. b. Soluto. c. Agua. d. Solucion.

6. Sustancia que se encuentra en mayor
cantidad.
a. Solvente. b. Soluto. c¢. Agua. d. Solucion.

7. Las unidades de concentracion en las
gue se expresa una soluciéon pueden ser:

a. Unidades fisicas y especificas.

b. Unidades intrinsecas y fisicas.

c. Unidades fisicas y quimicas.

d. Unidades intrinsecas y quimicas.

8. Cuando la cantidad de soluto sobrepasa
la capacidad del disolvente en una solucién
se conoce como:

a. Solucion insaturada.

b. Solucién diluida.

c. Solucion saturada.

d. Solucién sobresaturada.

9. Ejemplo de mezcla heterogénea:
a. Aire.  b. Oxigeno. c. Agua+aceite.
d. Jugo de limén.

10. Larelacién entre la masay volumen de
una sustancia se llama.

a. Constante de solubilidad.

b. Constante de ionizacion.

c. Valor sustancial m-v.

d. Densidad.

11. La molaridad es.

a. La cantidad de moles por kilogramo de
solucion

b. La cantidad de moles por litro de solucion

c. La cantidad de moles por litro de solucién

d. La cantidad de gramos por litro de solucion.

12. Efecto de Tyndall:
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a. Consiste en la difraccion de los rayos de luz
gue pasan a través de un coloide.

b. Es un excelente adsorbente debido al
tamafio pequefio de las particulas y a la
superficie grande.

C. Se observa en un
ultramicroscopio.

d. Presenta cargas eléctricas positivas o
negativas.

coloide al

13. Maxima cantidad de sustancia que
puede ser disuelta a una temperatura dada
en una cierta cantidad de disolvente con el
propésito de formar una solucién estable:

a. Disolucion. b. Coloides. c. Concentracion.
d. Solubilidad.

14. Es el numero de moles de soluto
contenido en un litro de solucién.

a. Molaridad. b. % en masa. c¢. % volumen.
d. Normalidad.

15. La temperatura es uno de los factores
gue afectan la solubilidad. En la siguiente
grafica se evidencia la relacion entre la
solubilidad de

varias sales en . ©0;

funcion de los 3§ c. KNO,
cambios de =

temperatura: o 401 1150,

Responde: S 3 NaCl
a.  cCudl g 2] (00
sustancia 2 1o 4
presenta mayor 7

solubilidad —
a 30 °C? 10 20 30 40 50 60
b. ¢Por qué Temperatura °C
estas sales

presentan diferente solubilidad en el agua?

c. ¢Cual de las sustancias mencionadas
requiere menor temperatura para alcanzar la
solubilidad de 45 g en el agua?

d. Si no existiera variaciéon de temperatura en
el sistema, ¢ cual de las sustancias presentaria
menor y mayor solubilidad en el agua?

16. Calcular el % p/v del KCI con 4 g en 300
ml de solucién. ( Realiza el procedimiento).
a. 1.3. b 4.0. c.12. d) 13.

17. Se disuelven 20 g de NaOH en 560 g de
agua.

Calcula
a. La concentracion de la disolucion en % en
masa.

18. En 40 g de agua se disuelven 5 g de acido
sulfhidrico, Mm (H2S)=34 g/mol. La densidad
de la disolucion formada es 1,08 g/cma3.

Calcula:

a.. El porcentaje en masa.
b. La molalidad.

c. La molaridad.
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